

РИЖСКИЙ БАЛЕТ В МОСКВЕ

Балетная группа Государственного академического театра оперы и балета Латвийской ССР выехала в Москву, чтобы принять участие в творческих вечерах своего земляка, народного артиста СССР, лауреата Ленинской премии Мариса Лиепы. На сцене концертного зала «Россия» рижане покажут одноактный балет Ж. Бизе — Р. Щедрина «Кармен». Московский зритель впервые увидит в роли Хозе этого выдающегося артиста балета.

Партия Хозе — одна из любимых в галерее сценических образов, созданных танцовщиком. Примечательно, что эту роль он исполняет не в спектакле Большого театра Союза ССР, солистом которого является, а в Государственном академическом театре оперы и балета Латвийской ССР. Выступления М. Лиепы в балете «Кармен» заслужило высокую оценку в республике, а также во время зарубежных турне латвийского балета.

(ЛАТИНФОРМ).

СОВЕТСКАЯ ЛАТВИЯ

С. РИГА

15 ФЕВ 1979